

# Звезда с прелестями из воска



К. Миноуг

В лондонском Музее мадам Тюссо в конце прошлого года появилась новая знаменитость – певица Кайли Миноуг. В красном мини-платье и высоких черных сапогах. Певица недовольна: “Да, привлекательна. Да, аппетитна. Но теплый воск застыл и стал таким холодным! Меня эта холодность даже пугает”. Когда к фигуре подходит любопытный посетитель музея, восковая кукла обольстительно шепчет ему на ушко и дурманит своим дыханием – такovy спецэффекты. Спецэффекты, которыми в жизни Кайли старается не пользоваться: “Я не сексуальная львица, а всего лишь молодая женщина. Если и шепчу кому-то на ушко, то одному-единственному мужчине, а не всяким лысеющим

инженерам и прыщавым тинейджерам, что, подходя ко мне, норовят погладить дрожащей рукой ту или иную неприкрытую часть тела”.

Пресса не долго мучалась, разгадывая, кто же этот счастливчик, засыпающий под сладкий шепот! Звезда ничего не скрывала. Открыто демонстрировала на публике своего бойфренда – модель Джеймса Гудинга. Да и сам Гудинг, как умел, откровенничал: “Кайли прекрасна. Она – маленькая хулиганка и будет носить короткие шортики даже в 60 лет. Конечно, она абсолютно не умеет готовить. К тому же я в ее жизни стою на втором месте. Первое она отдала работе. Но я хочу на ней жениться. И это вскоре произойдет”. У Кайли же свои планы на

будущее – слова молодого человека она прокомментировала следующим образом: “Мы всего лишь шутим о браке. Но серьезно об этом и не думали!” Вот так. Резко. Однозначно. И холодно, как восковая кукла. А потом взяла и исчезла, словно в подтверждение несерьезных отношений. Со светских вечеров, с журнальных обложек и из объятий наивного жениха.

Люди осведомленные – друзья, родители – по сей день скрывают место, приютившее звезду. А ее исчезновение объясняют банально: певица целый год крутилась как белка в колесе. Теперь ей просто необходим отдых. Без интервью. Без гастролей. Без мужчин... А на днях стали известны результаты

опроса Музея мадам Тюссо: именно Миноуг была признана певицей с лучшим голосом и самым сексуальным телом. Кайли отодвинула на задний план сногшибательных “американок” Хэлли Берри и Дженнифер Лопез. К ее фигуре посетители подходили даже чаще, чем к британскому певцу Робби Уильямсу! А это, говорят, много значит!

Попала звезда и в другой “высокий” список: вошла в десятку самых богатых женщин. И не важно даже, что заняла в списке всего восьмое место. Главное, что она заняла! И даже на две позиции опередила королеву Великобритании Елизавету.

Анастасия ЯМПОЛЬ  
Фото Рейтер